

Az Óbudai KINIZSI Barlangkutató Csoport 1979. évitási és túrajelentéseNagyoldali zsomboly

Csoportunk ez évben is folytatta a Nagyoldali zsomboly feltáró kutatását. Az év elején több alkalommal terepbejárást végeztünk. Kihhasználva a téli időszak alatti kipárolgások megfigyelésének lehetőségét, valamint a zsomboly fölötti ácsolat megerősítését, illetve az elhasználódott beépített vaslétrák helyenkénti cseréjét is elvégeztük. A tavaszi iskolai szünetben egy rövid 6 napos tábort szerveztünk. A tábor ideje alatt az alsó "kutató akna" további bontását végeztük, de a törmeléket csak a nagy kürtő aljába deponáltuk, mivel a tábor rövidege miatt a technikai berendezéseket /csörlő, stb./ nem építettük ki. A bontást az utolsó előtti nap befejeztük, mivel valószínűleg szálkőhöz értünk. Bebizonyosodott, hogy a további kutatást a nagy akna teljes szelvényű bontásával érdemes tovább folytatni. A tábor hátralévő időszakában fotódokumentációkat és több terepbejárást végeztünk. A tábor átlagos létszáma 12 fő volt.

Ponorás barlang

A Kolozsvári barlangkutatók meghívására csoportunk 3 tagja részt vett a Király hegységben szervezett barlangkutató táborban.

A tábor folyamán egy víznyelő megbontásával egy addig ismeretlen 4,5 km hosszú új barlang felfedezésében és feltárásában vettünk részt /Adamkó Péter, Kovács György, Károly Gábor/.

A második alkalommal végzett bejárás során még két kisebb /150-200 m hosszú/ mellékjáratot is találtunk. Az új barlang neve: Ponorás /Viznyelőske/.

A tábor alatt még több, kisebb zomboly bontásában és feltárásában vettünk részt.

### Társadalmi munka

Az év első felében a Pálvölgyi barlangban és a barlang felszíni területén mintegy 150 óra társadalmi munkát végeztünk /becsült adat/.

A barlang teljes nagytakarítását egy ízben hajtottuk végre. A "Tyúklétra" egyik kitört fokát hegesztettük vissza Nagy Gábor barlangvezető kérésére. A barlang bejárata fölötti sziklarészt alpinista technikával veszélytelenítettük. Csoportunk több tagja a barlangi látogatások zavartalan lebonyolítása érdekében alkalmi túrákat vezetett rendszeresen, illetve sok esetben térítés nélkül is szívesen álltak a barlangügyeletesek rendelkezésére.

A Barlangi Mentőszolgálat munkájában csoportunk több tagja vett részt. Ennek eredményeképpen több sikeres mentésben vettünk részt.

### Túrák, rendezvények

14 fővel képviseltettük magunkat a társulat által szervezett aggteleki barlangnapon és a Marcel Loubens Kupán két csapattal indultunk.

Tanulmányi kirándulás keretében 14 fővel a jugoszláviai barlangokat kerestük fel. A Postojna és a Stociani barlangokon kívül több kisebb üreget és zsombolyt tekintettünk meg.

Szeptemberben a Bihari hegység barlangjaiban és zsombolyaiban 11 fővel túráztunk kolozsvári barlangászok társaságában.

Az év folyamán 2 fő Görögországban túrázott, amely során több barlangot felkerestek.

Csehszlovákiában a Szilicei fennsíkön többször hétfégi túrákat bonyolítottunk le.

A hazai túrák keretében a Csehszegtomaji Kútbarlang, Abaligeti barlang, Jószerencsét zsomboly, Keselőhegyi barlang, Vértés László barlang, István és Anna barlang, Lilla barlang, Kecsebarlang, Aggteleki barlang, Béke barlang, Vass Imre barlang, Kossuth barlang, Banán zsomboly, Baglyok szakadéka volt a célpontunk.

A fentiekén kívül több felszíni kirándulást is lebonyolítottunk.

Sziklamászó túrákat az Oszoly falára szerveztünk.

#### Barlangi továbbképzések

Rendszeresen végeztünk kondicionáló túrákat a Mátyás és a Ferenchegy barlangokban.

A klubhelyiségünkben rendszeresen hívtunk meg neves előadókat. Az előadások témája közül érdemes kiemelni a barlangok

keletkezésével, a barlangászással és a zombolytechnikával foglalkozó témák népszerűségét.

Néhány csoporttársunk rendszeresen látogatja a TIT barlangi témájú előadásait.

Budapest, 1980. január 14.

Obuda térség  
Barlangkutató csoport  
1277 Budapest  
M: 27

A jelentést írta:

*Károly Gábor*  
/Károly Gábor/

*Adamkó Péter*  
/Adamkó Péter/  
barlangkutató csoport-  
vezető